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Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság
szakmai beszámoló jelentése

2024. évben végzett tevékenységről.



A Tapolcai  Önkormányzati  Tűzoltóság  alapvető  feladat  és  célja,  hogy  segítse  a

tűzmegelőzési  és  tűzvizsgálati  tevékenységet,  vonulási  területén  ellássa  a  tűzoltási  és

kárelhárítási feladatokat. 

Tűzoltóság  vonulási  területe  elsődlegesen  a  fenntartó  települések  közigazgatási

területe. 

A fenntartó települések: 

Tapolca  városa,  Zalahaláp  község,  Monostorapáti  község,  Lesencetomaj  község,

Lesenceistvánd község, Lesencefalu község, Gyulakeszi község, Uzsa község, Sáska község,

Raposka község, Hegyesd község. Szám szerint 11 település.

A fenntartót településesek önkormányzatai a köztesüket tagjai. Köztestületnek 12 jogi

személy tagja van. A fent megnevezett települések mindenkori polgármesterei és a Tapolcai

Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke.

A köztestület ügyvezető szerve az elnökség, amely 5 tisztségviselőből áll.

A köztestület  a  szakmai  feladatok  ellátására  a  tűzoltóságon  ügyeleti  és  készenléti

szolgálat keretében fő állású és önkéntes tűzoltókat foglalkoztat.  A munkáltatói jogkört az

Elnök 

(Dobó Zoltán polgármester) gyakorolja az Alapszabályban foglaltak szerint.

Személyi állomány
A  főfoglalkozású munkavállalók,  valamint  készenléti  szolgálatot  vállalók  24  órás

ügyeleti szolgálatot látnak el.  Szolgálati  csoport (A-B)  4 fő főfoglalkozású  tűzoltóból a C

csoport  jelenleg  3  fő  főfoglalkozású  1  fő  készenléti  tűzoltói  szolgálatot  vállaló

főfoglalkoztatású vagy önkéntes tűzoltóból áll.  Az önkéntesként szolgálatot teljesítő tűzoltó

az adott szolgálati napon készenléti szolgálatot lát el. A főfoglalkozású tűzoltók száma 11 fő,

ebből 5 fő rendelkezik tűzoltás vezetési jogkörrel. Minden főfoglalkoztatású tűzoltó havi 1-5

készenléti szolgálatot vállal a problémamentes működés érdekében. Tűzoltási és kárelhárítási

feladatokba bevonható önkéntes tűzoltók létszáma 2 fő. 

A  főfoglalkoztatású  és  önkéntes  tűzoltók  foglakozás  egészségügyi  vizsgálattal

rendelkeznek.

A hosszú távú és biztos működés érdekében a jövő évben 3 fő felvétele indokolt.



Elhelyezés
A laktanya épülete a Tapolcai Önkormányzat tulajdonában van, de használatra átadta

az ÖTP részére. A 48/2011 (XII.15.) BM rendeletnek megfelelően a tűzoltóság rendelkezik az

előirt fűthető szertárral, EDR kiépítéssel, internet és telefon kapcsolattal. Az ügyeleti szolgálat

elhelyezésére biztosított helyiségekkel, irodával, fűttessél és alapközmű szolgáltatásokkal. Az

idei évben az eszköztámogatási pályázaton belül pályáztunk a laktanya, szertár felújításra.

Ennek keretében modernizálásra kerül a tavalyi szerkapu cseréjéhez hasonlóan a tartalék szer

szerállás kapuja. Ez szintén egy elektromosan működtethető lapozó kapu. 

Egyéb  forrásból  az  idei  évben  az  egész  laktanyára  kiterjedő  állagmegóvó  és

modernizáló felújítás lett végrehajtva. Modernizálva lett az épületen belül a közösségi tér. Az

ehhez tartozó villamos hálózat és belső világítás is. Új konyhai rész és konyha lett kialakítva.

A teljes belső tér új burkolatot kapott a szolgálat parancsnoki helyiség kialakítása nagyobb lett

és új burkolattal és ajtóval lett felszerelve. A sofőri pihenőszoba elektromos hálózata, ablakai

és belső burkolata teljes körűen ki lett cserélve. Az északi oldalon a kisgarázsokban a régi

szétporladt  ablakok  cseréje  is  megtörtént.  A  tűzoltóság  infrastruktúrája  nagymértékű

fejlődésen ment keresztül az elmúlt pár évben.

 Mellékletben: építkezés előtti és utáni állapot.

Tűzoltási és műszaki mentési szakterület

A tűzoltás és műszaki mentés során a 2024 éves időszakban panasz nem merült fel. 

Az év során összesen 178riasztásunk volt az alábbi megoszlásban: 157 dbszermozgással járó

káreseményünk volt, ebből téves jelzés 41db, és 21db szermozgás nélkülikáresemény. 

Települések szerint:

Vonulások Tűzeset Műszaki mentés Téves Összes
Tapolca 33 73 35 106

Lesencetomaj 12 2 12
Lesenceistvánd 5 5

Lesencefalu 1 2 3
Uzsa 4 4

Raposka 1 2 3
Gyulakeszi 1 2 3
Zalahaláp 5 1 6
Hegyesd 1 1

Sáska 2 2
Monostorpáti 6 6 3 12
Káptalantóti 1 1
Összesen: 47 110 41 157



A fenti  adatókból a (1.ábra)  diagramból és az elmúlt  évek statisztikai adataiból  is

kitűnik, hogy a tűzoltói beavatkozások nagyobb hányadát a műszaki beavatkozások töltik ki.

A  műszaki  mentések  nagyobb  részét  a  szélsőséges  időjárási  viszonyokból  eredő

kárfelszámolási  és  kárenyhítési  munkálatok  alkotják.  A beérkező  téves  jelzések  nagyobb

számban a műszeres téves jelzésekből adódnak.

24%

56%

21%

Beavatkozási tevékenységek aránya

55 %   Műszaki mentések  , 24%   Tűzesetek,   21%   Téves jelzések  

1. ábra

Ellenőrzések

2024.év  során  a  felügyeleti  szervek  16  alkalommal  ellenőrizték  parancsnokságunk

működését, melyben szakmai látogatás és szolgálati ellátásának ellenőrzése is volt.



Gyakorlatok

A gyakorlatok a jogszabályban előirt követelményeknek megfelelően lettek ütemezve,

melyek az  éves  gyakorlattervben vannak feltüntetve.  A végrehajtás  minden alkalommal  a

Badacsonytomaji  Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság aktuális tűzoltó csoportjával együtt lett

végrehajtva,  a  jó  együttműködés  és  helyismeret  alapfeltételének  tükrében.  Az  előirt

gyakorlatoknál  jóval  több  lett  betervezve  a  2024  évre.  A gyakorlati  tervben  betervezett

gyakorlatok egyik  sem maradt  el.  Az említett  feltételek  szem elött  tartva  lett  a  2025 évi

gyakorlatterv elkészítve.

Tűzoltó technika
Tűzoltóságunk  a  jogszabályban  előirt  gépjárművekkel,  eszközökkel  rendelkezik.

Tárolásuk az előírtaknak megfelelően történik.

Tapolca 1-es szer:

Mercedes Atego 4000-es félnehéz kategóriájú gépjárműfecskendő 4000liter oltóvíz és

400 liter oltóhab szállítására alkalmas. A szeren megtalálhatók még a tűzoltáshoz és a műszaki

mentéshez használatos eszközök. A gépjármű fecskendő megfelelő körülmények között van

tarolva.

Tapolca Tartalék szer:

IVECO ML 130E23 típusú középkategóriás gépjárműfecskendő 2700liter víz és 300L

habanyag  hordozásáraalkalmas.  Málhatérében  szintén  megtalálható  a  beavatkozásokhoz

szükséges  alapfelszerelések.  Szivattyúk,  tömlők  és  láncfűrész.  Az  egyes  szer  esetleges

meghibásodása esetén egyes eszközök átmálházásával a tartalék van vonultatva.

Tapolcai Műszaki mentőszer:

Mitsubishi  L  200  műszaki  mentőszerként  van  rendszerbe  állítva.  Jó  terepjáró

képességekkel rendelkezik igy számos alkalommal vonultatjuk olyan helyekre, ahol az I-es

szer ne vethető be. A vonulási területünkön elhelyezkedő hegyek, terepviszonyok indokolják

használatát.  Oltásra  nem  alkalmas  csak  oltó  porral  van  felszerelve  porral  oltó  készülék

formájában. Megtalálható még rajta láncfűrész, szállítható vele a műszaki mentéshez alkalmas

minden eszköz feszitő-vágó, nyomó henger, esetleges kéziszerszámok vagy aggregátor. 

A  gépjármű  park  műszaki  vizsgáztatása,  biztonságtechnikai  felülvizsgálata

rendszeresen megtörténik.  A szerekre málházott eszközök biztonságtechnikai felülvizsgálattal

rendelkeznek. A szerek felszerelések üzemképesek.



Tapolca, 2025.május11.

   Pfluger Attila
tűzoltóparancsnok
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